



В Смоленске рамках расследования уголовного дела по факту смерти двух женщин в результате отравления суррогатным алкоголем арестованы двое подозреваемых

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Смоленской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 3 ст.238 УК РФ (производство, хранение либо сбыт товаров и продукции, не отвечающих требованиям безопасности, повлекшее смерть двух лиц).

Напомним, что 5 декабря 2015 года 27-летняя и 29-летняя жительницы города Сафоново после употребления спиртосодержащей продукции были доставлены в реанимационное отделение ОГБУЗ «Клиническая больница №1» с диагнозом - отравление суррогатным алкоголем, где впоследствии скончались.

Благодаря грамотно спланированным действиям следователей следственного управления совместно с региональными управлениями ФСБ и МВД по подозрению в совершении данного преступления были задержаны двое мужчин 1989 г.р. В настоящее время в отношении обоих подозреваемых избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Кроме того, в ходе проведения обысков предполагаемых мест хранения контрафактной продукции, было изъято около 300 ящиков с алкоголем. Алкогольная продукция направлена на экспертизу.

Следователи продолжают выполнять комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1030264>